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Маневрирование в горизонтальной плоскости
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Силы действующие на самолёт при разгоне в горизонтальном полёте
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Влияние числа М и высоты полетана продольную перегрузку
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Зависимость лобового сопротивления в горизонтальном полете от угла стреловидности
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Силы, действующие на свмолёт на вираже
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Границы виража, предельного по перегрузке
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Влияние высоты полета на радиусы виража, предельного по перегрузке
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Влияние высоты и скорости полета на угловые скорости виража, предельного по перегрузке
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Характеристики виража,предельного по тяге двигателя
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Границы виражей, предельных по перегрузке и по тяге двигателя
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Влияние стреловидности крыла и скорости полета на нормальную перегрузку правильного виража и его радиус



Маневрирование в вертикальной плоскости
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Петля Нестерова и полупетля
[image: ]
Траектория петли Нестерова и силы, действующие на самолет
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Траектория полупетли
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Траектория переворота
Горка
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Траектория горки (вывод из горки без крена)
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Траектория горки (вывод из горки двумя полубочками)
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Силы, действующие на самолет при выводе из горки разворотом

Пикирование
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Траектория пикирования
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Потеря высоты при выходе из пикирования
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«Просадка» самолета при выводе из пикирования

Взлетно-посадочные характеристики
Взлет и набор высоты
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Посадка 
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Прерванный и продолженный взлёт
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